

2026/1/31 下午 09:21:53

2023年鴻兔大展來送寶，龍躍新春好運來

#春節聯歡活動

慕尼黑中文學校

活動時間：2023-01-21

又是新的一年開始，送走了2022的虎虎生風的虎年，迎來的是蓬勃朝氣的兔年，慕尼黑中文學校一如往年舉辦了新春慶祝會，為慕城的僑胞們在白雪皚皚的季節裡，帶來了農曆春節的氣氛和家的感覺。

節目一開始映入眼簾的長龍左舞右蹈的由校門口繞進會場，活絡了春節的氣氛，年味更濃了，加上強大的主持群是由胡敏恩、邱靜延、朱季芸、許瑪婭、廖力勳組成，由中高班優秀的學員選出。駐德國臺北辦事處慕尼黑辦事處長親臨會場致詞，為本次慶祝晚會增加不少光彩。德幼班和幼兒班小朋友們的音樂律動，活力十足，萌樣十足，是活動的可愛焦點。中一班和中三班小朋友則用說故事和數字拜年的方式，讓我們明瞭《說恭喜》的由來。德小一班的舞獅和學前小二班小朋友為大家提供活動筋骨的帶動唱，現場一時好不熱鬧。小四班配合音律的律動，為我們複習好久不見的數來寶，字正腔圓，展現了平日學習的成果。

多才多藝的媽媽們也表演了幾個吉他合唱：高山青以及歌手張書婷的高歌，把氣氛推入另一波高潮；除了數來寶，中八班的同學們在律動和繞舌上也用杯子做節拍器，為大家演唱了《稻香》；令人亮眼的還有成人班的合唱《甜蜜的家庭》，他們是德國友人組成，如果把眼睛閉起來，會以為是華人在歌唱；由友人團體表演了律動《快樂臺灣年》增添寶貝萌樣；最後的壓軸則是扯鈴班四分鐘的扯鈴表演，他們將平日苦練的技巧在短短四分鐘，為節目演出做了完美結束。

下午則是摸彩時間，是每年晚會最讓人緊張的時刻，今年共計有兩百多個獎項；在兩個小時裡，總是聽到驚喜聲、歡呼聲，此起彼落；最後到了兩張機票大獎時刻，找到了兩位幸運人士，更是歡聲雷動，為大會畫下了開心的句點。



華航機票幸運得主

2026/1/31 下午 09:21:53

2023年鴻兔大展來送寶，龍躍新春好運來

#春節聯歡活動

慕尼黑中文學校

活動時間：2023-01-21



大家來唱賀新年

2026/1/31 下午 09:21:53

2023年鴻兔大展來送寶，龍躍新春好運來

#春節聯歡活動

慕尼黑中文學校

活動時間：2023-01-21



為什麼要說恭喜

2026/1/31 下午 09:21:53

2023年鴻兔大展來送寶，龍躍新春好運來

#春節聯歡活動

慕尼黑中文學校

活動時間：2023-01-21



降雪迎春好預兆

2026/1/31 下午 09:21:53

2023年鴻兔大展來送寶，龍躍新春好運來

#春節聯歡活動

慕尼黑中文學校

活動時間：2023-01-21



幼兒班表演



我們的舞龍班